

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2024-04-17

Styrelsens medlemmar: Vincent Andersson (Ordförande), Alfred Enoksson (Vice Ordförande), Theo Karlsson (Sekreterare), Emil Nilsson (Sportchef), Ella Maxeby (Informationsansvarig), Ludvig Magdeburg (Kassör), Susanna Mårdbrant (Klubbmästare), Viktor Saadieh (Klubbmästare), William Mårback (Studierådsordförande), Miro Ali Akbar (Studiesocialt Ansvarig)

Frånvarande: Viktor Saadieh, Susanna Mårdbrant

Även närvarande: Ingen

Mötet öppnas: 12:17

1 Val av justerare

- Ella Maxeby väljs till justerare.

2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

3 Dagordning

3.1 Mårunda

- Studierådsansvarig har studieråd och programråd kommande vecka och Studiesocialtansvarig hade en lyckad syjunta och kommer under veckan gå på fler möten. Kassör har suttit med föregående års bokföring och har varit på ett FUM möte där det blev bestämt att sektionsbidraget ska öka. Vice har fixat faktura för EDA planerar ytterligare inför Examenssittningen. Sportchefen hade en lyckad dansträning i veckan och planerar träningar inför ÅM.

3.2 PR-amanuens

- Styrelsen har bestämt att PR-amanuensen kommer utvärderas varje år av den dåvarande Styrelsen så att posten sköts.

3.3 Tofflor

- Styrelsen kommer köpa in tofflor inför mottagningen som kommer säljas som merch för IT sektionen.

3.4 Dagens Frukt

- Gurka

4 Övriga frågor

- Styrelsen har valt att istället för att dela ut märken på examenssittningen så kommer de dela ut pins.

Mötet avslutas: 13:02

Upprättat av: Theo Karlsson (Sekreterare)

Justerat av: Ella Maxeby (justerare).